

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT 2024

Sokolski dom, 10. 12. 2024 19:30

NASTOPAJOČI

Mešani pevski zbor Crescendo



Ustanovitev Mešanega pevskega zbora Crescendo, ki deluje v okviru Glasbenega društva Crescendo, sega v začetek leta 2015. Zbor je bil ustanovljen na pobudo zborovodje Žige Kerta, sestavlja pa ga več kot 40 mladih pevcev in pevk, ki jih družijo želja po ustvarjanju kvalitetne zborovske glasbe. Njihov program je sestavljen iz zborovskih skladb slovenskih in tujih skladateljev, občasno pa tudi popularnih pesmi, prirejenih za zборе. Večinoma se usmerjajo v težji zborovski program, s katerim se udeležujejo tako domačih kot tujih tekmovanj in festivalov. Med njihove prve pomembnejše projekte spada uspešen nastop v maju 2016 na magistrskem koncertu njihovega dirigenta, Žige Kerta, kjer so izvajali zahteven repertoar domače in tuje zborovske glasbe, od slovenskih ljudskih, črnskih duhovnih skladb, pa tudi sodobnih zborovskih skladb ameriških in evropskih skladateljev. S tem koncertom se je začel

odpirati tudi njihov pogled proti izvajanju zahtevnega zborovskega programa in udeleževanju različnih dogodkov doma in v tujini. Za Glasbeno društvo Crescendo je prvi večji samostojni glasbeni projekt predstavljal koncert glasbe iz muzikalov na škofjeloškem gradu junija 2017. MePZ in Simfonični orkester Crescendo sta združila moči in se predstavila s priredbami najbolj znanih svetovnih muzikalov na razprodanem koncertu v grajskem atriju. Ta koncert je otvoril tradicijo poletnih koncertov društva na škofjeloškem gradu: v začetku junija 2018 se je društvo predstavilo s koncertom irske in keltske glasbe, junija 2019 pa s koncertom priredb slovenskih Evrovizijskih uspešnic. Septembra 2017 je MePZ uspešno izvedel svoj prvi večji koncert v tujini – v Varšavi na Poljskem. Svojo prezenco v tujini je MePZ otvoril avgusta 2016, ko se je z zahtevnim koncertnim programom udeležil festivala Choralies v mestu Vaison la Romaine v južni Franciji. Tam se je uspešno predstavil na dveh samostojnih koncertih. Tekmovalna pot MePZ Crescendo se je začela septembra 2017, ko se je MePZ udeležil mednarodnega zborovskega tekmovanja za Grand Prix (ang. International Baltic Sea Choir Competition) v Jurmali (Latvija) ter dosegel odličnih 87,08 točk. Spomladi leta 2018 se je zbor uspešno predstavil tudi na državnem zborovskem tekmovanju Naša pesem v Mariboru. V juliju 2019 se je zbor udeležil mednarodnega zborovskega tekmovanja v Prevezi (Grčija), kjer so prejeli dve zlati priznanji: v kategoriji A (Mešani pevski zbori, prosti program) in kategoriji G (Prosti program), v prostem programu pa so bili tudi zmagovalci kategorije (prvo mesto). Novembra 2019 so na regijskem tekmovanju odraslih pevskih zasedb (za Gorenjsko) prejeli zlato priznanje. V letu 2019 je Mešani pevski zbor Crescendo posnel in izdal svojo prvo zgoščenko. V letih 2020 in 2021 je zbor v večini zaradi epidemiološke situacije deloval na daljavo, v juliju 2021 pa se je predstavil in sodeloval na mednarodnem festivalu Europa Cantat, ki je tokrat potekal v Ljubljani. Julija 2022 se je zbor predstavil na mednarodnem zborovskem tekmovanju InCanto Mediteraneo kjer je prejel več prestižnih nagrad: nagrada za najbolj izvedeno skladbo italijanskega skladatelja in naziv absolutnih zmagovalcev tekmovanja, Žiga Kert pa je prejel nagrado za najboljšega zborovodja tekmovanja. V letu 2024 se je zbor udeležil tekmovanja International Choir Competition in Provence v francoskem mestecu La Seyne sur Mer. Osvojil je zmago v kategoriji mešanih pevskih zborov in se uvrstil v Grand Prix tekmovanja. Poleg tega je dobil nagrado za najboljši program tekmovanja, Žiga Kert pa je prejel nagrado za najboljšega zborovodja tekmovanja.

SOLISTI: Neja Bohinc, Črt Vodopivec in Katja Luznar

Klavir: Blaž Avsenik

Kitara: Matic Košir

Tolkala: Luka Taler

PROGRAM:

1. Summertime (G. Gershwin, Dubose, D. Heyward, I. Gershwin/prir.M. Hayes)
2. I got rhythm (G. Gershwin, I. Gershwin/prir. C. Clapham)

3. Good news (spiritualna/prir. W. Kelber)
4. Elijah Rock (spiritualna/prir. J. Hairston)
5. Child of God (spiritualna/prir. E. Crocker)
6. Deep river (spiritualna/prir. H. T. Burleigh)
7. Praise His Holy Name! (K. Hampton)
8. Fascinating Rhythm (G. Gershwin, I. Gershwin/prir. M. Hayes)
9. Ev'ry Time I Feel The Spirit (spiritualna/prir. M. Hogan)
10. Dry Bones (spiritualna/prir. T. Fettke, T. Grassi)
11. The Battle of Jericho (spiritualna/prir. M. Hogan)
12. I'm runnin' on (afriško-ameriško spiritualna/prir. M. Wilberg)
13. He Never Failed Me Yet (R. Ray)

DIRIGENT:

Žiga Kert 1992

Žiga Kert je študiral na Akademiji za glasbo v Ljubljani na oddelku za glasbeno pedagogiko, kjer je študij zaključil pod mentorstvom izr. prof. Marka Vatovca. Orkestrsko dirigiranje je študiral na Konservatoriju za glasbo v Celovcu (na današnji privatni univerzi Gustava Mahlerja), najprej v razredu prof. Alexeja Kornienka, kasneje pa pod taktirko prof. Martina A. Fuchsbergerja. Solo petja se je učil pri mag. prof. Francki Šenk. Svojo glasbeno pot je začel pri šestih letih z učenjem klavirja v glasbeni šoli Piano Forte. Med odraščanjem je sodeloval pri številnih otroških in mladinskih pevskih zborih.

Po vpisu na Akademijo za glasbo (2011) je leto kasneje v Škofji Loki ustanovil Simfonični orkester Crescendo, s katerim pripravi letno dva različna tematska koncerta. Leta 2015 je ustanovil tudi Mešani pevski zbor Crescendo, katerega usmerja predvsem v izvajanje zahtevnejše zborovske glasbe. Udeležuje se različnih dirigentskih seminarjev (Georg Grün, Tomaž Faganel, Gary Graden, Stojan Kuret ...), zborovskih tekmovanj (Slovaška, Češka, Latvija – tekmovanje za Grand Prix, Grčija, Slovenija) in festivalov oz. simpozijev (Francija – Choralies, Španija – Svetovni zborovski simpozij, Amerika – ACDA) tako doma kot tudi v tujini. Dvakrat se je udeležil tudi seminarja v ZDA, in sicer v Salt Lake Cityju v zvezni državi Utah pri svetovno znanem dirigentu dr. Bradyju Allredu.

Trenutno je kot profesor glasbe zaposlen na Gimnaziji Franceta Prešerna v Kranju, kjer vodi dekliški pevski zbor in Gimnaziji Škofja Loka, kjer vodi Mladinski mešani pevski zbor. Prav tako vodi tudi Mešani pevski zbor Crescendo, Simfonični orkester Crescendo, cerkveni pevski zbor v Stražišču pri Kranju in Ženski pevski zbor Rož v Šentjakobu v Avstriji.